

# 城管局:维修夜景灯饰 提升城市形象



灯饰维修人员正在进行高空作业。

本报讯 (记者 杨新宇 文/图) 夜景灯饰是怎么运行的?坏了怎么办?记者从县城管局获悉,城区夜景灯饰并非是一劳永逸的事,也存在不同程度的光源污染、线路老化等损坏情况,因此,夜景灯饰从启动运行之日起,城管局市政所就安排专人常年进行检查维修工作,以保障夜景灯饰持续全面正常运转。

近日,记者在“碧水云天”小区看到,维修工作人员将安全绳固定在建筑物的房梁上,扣紧安全锁扣,带着维修设备和工具包,下楼对损坏的灯带进行更换。

市政所夜景灯饰维修人员孙春林告诉记者:“我们晚上通过巡逻的人发现故障,第二天立马过来检查,如果需要高空吊绳,就采用高空吊绳进行检修,保证灯饰正常运行。及时维修好损坏的灯饰,既

方便市民夜间出行,提升市民幸福感,更有利于旅游城市始终保持美好的形象。”

截至目前,维修人员累计维修灯具600余件,电源开关300余个,线条灯500余支,处理信号接头2000余个。下一步,城管局市政所将继续针对巡查中发现的灯具破损、路灯不亮等问题进行维修,并坚持做好夜间路灯巡查。

据介绍,目前城区范围内实现夜景灯饰全覆盖,夜景灯饰楼宇718栋,成阶梯式布局,体现山城特色景观,采取重点与整体相结合的方式确保亮灯效果。对于高唐组团的广东路、滨江路、市政广场及行政大楼和新城区的长江大桥、龙门大桥、文峰观等处的亮灯效果作为重中之重维护,充分保证了全城夜景灯饰的亮灯效果。

# 整治城市“牛皮癣” 提升市容市貌



县城管局现场讲解如何清除“牛皮癣”。

本报讯 (记者 余雨芳 文/图) 小广告、小招贴等城市“牛皮癣”,不仅影响市容环境、城市形象,还隐藏着诈骗信息、虚假信息,严重影响市民群众生活。11月27日,县委办、县城管局组织神女社区各网格责任单位,深入社区背街小巷,开展城市“牛皮癣”专项整治行动。

面对顽固的喷漆类、印刷类“牛皮癣”广告,县城管局执法人员使用刷子、喷壶、铲子等工具,主要采用仿瓷涂料、手喷漆覆盖,稀释剂清洗等方式,清理建筑物、配电箱、台阶等设施上的“牛皮癣”。

通过县城管局的现场教学,神女社区辖区各责任单位学习了如何清理“牛皮癣”广告,进而向全县进行推广学习。

城区108处公众张贴栏将分批次全部取缔,目前已遮挡取缔一部

分。融媒体中心“掌上巫山”小程序免费将下水道疏通、房屋租售信息等便民信息转移到手机端,方便市民查询,减少小广告的产生。同时,各商家、市民也可在“掌上巫山”免费发布红白喜事之类的信息小广告,将便民信息从线下转到线上。

下一步,县城管局将扮演好“牛皮癣治理一件事”的主要角色,沟通、协调、监督相关职能部门和单位,落实“巡查、发现、上报、派单、接件、处置、反馈”等各个环节的责任,建立健全工作机制,达到“牛皮癣”顽疾彻底根治的目的,助力创建全国文明城市。



## 办好民生实事

### 困难群众在家就能激活社保卡

本报讯 (记者 任美莲) “在我家门口就能办社保,就能激活社保卡,真是太方便了!”正在办理社保卡金融功能激活的三溪乡月池村村民贾德珍高兴地说道。

11月23日,农村商业银行巫山支行进村开展社保卡金融功能激活上门服务,针对大多数老人不识字、行动不便、不会用智能手机等情况,安排工作人员到三溪乡月池村为老人办理社保卡激活金融功能业务,深入践行“一线工作法”,点对点送服务,实现让群众少跑腿,让服务更便民。

办理过程中,农村商业银行巫山支行对长期卧床、行动不便的人群,工作人员直接上门服务。同时以进村入户开展社保卡金融功能激活服务为契机,将社保卡的重要作用及广泛用途向广大群众进行宣传,并对社保卡的申领、补卡、挂失等一系列群众关心的问题进行了逐一解答,动员群众积极向外务工的村民宣传社保卡金融功能激活的重要性,提高群众对电子社保卡的认可度、知晓率,主动配合激活工作。

“多谢银行工作人员,来到村里给我们激活办理,解决了困扰着我们的一个大难题。”月池村村民饶友华说。

进村办理社保卡激活工作进一步提升了便民利民服务水平,让群众切实感受到社保服务的“温度”。



### 亲子沟通不阻“爱” 共同成长向未来

### 巫峡小学举办家庭教育指导服务专题讲座

本报讯 (记者 曾露 通讯员 饶春英) 近日,巫峡小学举办家庭教育指导服务专题讲座,邀请重庆市家庭教育促进会高级讲师张立英为100余名家长作辅导,并开展互动交流。

张立英老师以“亲子沟通不阻‘爱’,共同成长向未来”主题,结合具体案例和自身工作体会,从常见的无效沟通方式、冰山理论分析、有效沟通方法三方面进行深入浅出的讲解,并通过场景再现、角色扮演等形式,让家长知晓面对孩子“叛逆”时,该怎样有效沟通。

与会家长纷纷表示,听了张老师的辅导感到收获颇多。祈求式、指责式、沉默式的教育方式只会让孩子与家长渐行渐远,有效的沟通要从孩子的心灵、需求出发。今后,也会用恰当的方式表达对孩子的爱,与学校、与老师携手前行,让孩子们遇见更好的未来。

# 我县举办“世界艾滋病日”宣传活动



发放宣传资料。

本报讯 (记者 杨新宇 文/图) 凝聚社会力量,合力共抗艾滋。11月27日,县卫生健康委联合高唐街道办事处在神女广场举行2023年“世界艾滋病日”宣传活动。

活动现场,县卫生健康委负责人对本次宣传致辞,志愿者代表宣读共抗艾滋倡议书,重庆市疾控中心性病艾滋病预防控制科科长、主任医师欧阳琳宣讲艾滋病、丙型肝炎、性病防治知识。

随后,宣传、义诊活动开始,各参与单位发放宣传资料,解读政策;医务人员现场开展义诊,为到场的市民答疑解惑。

宣传活动还加入了猜灯谜答题、投壶、投沙袋等丰富多彩的游戏环节,让市民们在游戏中学习防艾抗艾知识,加深他们对艾滋病的了解,更好的保护自己不受艾滋病病毒侵犯。

### 未来星幼儿园: 开展超级马里奥向前冲亲子运动会

本报讯 (记者 何善春) 11月26日,未来星幼儿园在巫峡小学开展超级马里奥向前冲亲子运动会。让孩子们和家长们在快乐的游戏活动中增加亲子感情,促进亲子间的交流和孩子健康和谐的发展。

运动会现场,一列列方阵整齐有序的人场,活动在各班学生和家長共跳亲子舞表演中拉开帷幕。家長带领小朋友们穿越“彩虹隧道”,小朋友们坐上“滑板车”在家長的带领下,体验“急速卡丁车”竞赛,还体验了“推动超级问号箱”“穿越管道迷宫”等游戏项目,现场欢声笑语,一派热闹景象。

不少家長表示,小朋友、家長、老師三方合作游戏,不仅有利于小朋友们养成热爱运动的良好习惯,也进一步增强了家校联系,有效促进了学生与家長们的亲子关系。

未来星幼儿园园长黃任偉表示,幼儿园的运动会,无疑是孩子们学习生活的重要组成部分,通过运动会,鼓励孩子们热爱运动,增强身体素质。其次,有助于培养孩子们团队合作精神和集体荣誉感,还能帮助孩子们建立自信,展示更多才能。



## 传承弘扬红岩精神

# 打造新时代“红岩先锋”变革型组织

重庆市委宣传部 宣

